

Андрея Кайдаша берут за теплое

Уголовное дело возбуждено против депутата Законодательного Собрания Андрея Кайдаша.

Похоже, депутат Кайдаш все-таки допрыгался. Как сообщают источники БАБРа, в отношении видного "слуги народа" от "Единой России" возбуждено уголовное дело по одной из коррупционных статей.

По некоторым данным, бывшему директору ОАО "Дорожная служба Иркутской области" (ДСИО) будет предъявлено обвинение на основе некоторых эпизодов деятельности его бывшего ведомства.

Напомним, в ноябре 2012 года, после целого ряда громких скандалов, связанных с работой государственного ОАО «Дорожная служба Иркутской области» и ее директора, губернатор Сергей Ерошенко подписал заявление об увольнении депутата Андрея Кайдаша.

Впрочем, Кайдаш не спешил удалять от дорожной кубышки. На 50-ой сессии Заксобрания стало известно, что кандидатура депутата Андрея Кайдаша была утверждена на высокую должность в органах управления и контроля ОАО «Дорожная служба Иркутской области». Войдя в Совет директоров компании, г-н Кайдаш фактически занял пост своеобразного "теневого директора". Удобно.

С политическими закромами Андрей Анатольевич тоже прощаться не собирается. На условиях анонимности источник в Сером доме сообщил БАБРу, что Кайдаш *"попер на выборы"* (речь идет о выборах в Законодательное Собрание второго созыва, которые состоятся 8 сентября 2013 года - прим. Л.Ф.). По всему выходит, что до последнего времени депутат Кайдаш глядел орлом - ДСИО под боком, новый созыв впереди.

Громкий уголовный процесс может поставить крест не только на карьере видного депутата. Если делу дадут ход, то Андрей Анатольевич вполне может оказаться в местах не столь отдаленных. Вдали от дорог, депутатских кресел и чиновничьих ксив.

Есть некоторые основания полагать, что сейчас Андрей Кайдаш занят поиском "козлов отпущения". Дорожная сфера Прибайкалья устроена таким образом, что в любом коррупционном деле всегда можно найти несколько выгодополучателей. Поговаривают, что на скамью подсудимых вместе с Кайдашом (или вместо него) могут угодить сразу несколько высокопоставленных чиновников, имеющих отношение к дорогам.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Комментарий:

Отходная депутату Кайдашу: братва возвращается к истокам: [/?IDE=110168](https://babr24.com/?IDE=110168)

Автор: Леонид Федоров © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 24796 01.02.2013, 16:26 ↻ 2097

URL: <https://babr24.com/?ADE=111855> Bytes: 2450 / 2248 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)